Gender Equality Compliance Certification

Geotek Global Certification Pvt. Ltd.

hereby certify that the organization

Anekant Education Society's Tuljaram Chaturchand College of Arts, Science and Commerce (Autonomous)

Address: Baramati, Pune 413102, Maharashtra, India

has implemented and maintained Measures initiated by the Institution for the promotion of gender equity & sensitization, Women Empowerment, Specific facilities provided for the women in terms of Safety & Security, Counselling and Common Rooms.

Scope:

To Evolve and Impart Comprehensive Higher Education to the Students of Graduation, Post-Graduation, Doctoral and Certificate Programmes in Arts, Commerce, Science, Vocational, Management and Allied Areas

The compliance has been ascertained based on evaluation of current practices and the documents presented

Scheme : Gender Equality

Certificate No. : 22.GGCS.IN.GA122983

Certification Date : 26th December 2022

Cert. Expiry Date : 25th December 2025





Reg. No. IN.GECS.7501



Chief Executive Officer

Geotek Global Certification Pvt. Ltd. 102, Raj Legacy, Near Bramhand Phase 5, Off. GB Road, Thane (West), Pin 400607, Maharashtra, India



Geotek Global Certification Pvt. Ltd. is accredited by International Management Accreditation Board (Singapore) 51, Goldhill Plaza, #07-10/11, Singapore 308900

The continual validity of the certificate is conditional to compliance with the terms and the conditions of Geotek Global Certification Pvt. Ltd. - Certification Scheme Regulation. Geotek Global Certification Pvt. Ltd. is not member of Indian Green Building Council. Validity of the certificate may be verified on following websites: www.geotek.co.in and accreditation body's website: www.imacb.com